

## Halep: „Sunt foarte îngrijorată acum!” Abandon în meciul din primul tur, la Beijing



Simona Halep devenea anul trecut numărul unu mondial la finalul turneului de la Beijing

Tenismena constănțeană Simona Halep, liderul ierarhiei mondiale, a abandonat duminică în partida cu tunisianca Ons Jabeur (locul 113 WTA, jucătoare venită

După accidentarea la spate de la Wuhan, Halep a crezut că tratamentul a funcționat și durerile au trecut, însă situația nu s-a îmbunătățit, iar Simona se va

din calificări), din primul tur de la China Open, după ce a cedat clar în primul set, scor 1-6. Halep nu a mai putut continua meciul din cauza problemelor medicale, acuzând dureri la spate. Pe parcursul primului set, Halep a solicitat și intervenția antrenorului Darren Cahill. Anul trecut, Halep a pierdut finala de la Beijing în fața tenismenei franceze Caroline Garcia, scor 4-6, 6-7 (3/7).

întoarce în România pentru un consult medical. „Tratamentul la spate m-a ajutat, dar am început să simt din nou durere. Nu m-am putut mișca așa cum trebuie, sunt foarte îngrijorată acum! Îmi pare rău că nu am putut termina meciul. Nu știu exact ce este, voi merge acasă, voi face un RMN și voi vedea. Tocmai de aceea m-am oprit, pentru că simțeam că se poate întâmpla ceva mai rău dacă voi continua. Nu am putut reacționa la mingiile trimise de adversară, nu puteam juca”, a declarat Halep, conform WTA.

Următorul turneu la care va participa Simona Halep este programat la Moscova, în sală, în perioada 15-20 octombrie și va reprezenta ultimul test înaintea Turneului Campioanelor, competiție la care numărul unu mondial s-a calificat pentru a cincea oară consecutiv.

Tot duminică, la dublu, perechea formată din Mihaela Buzărnescu și Monica Niculescu s-a calificat în optimile de finală ale turneului de categorie Premier Mandatory de la Beijing, învingându-le în primul tur pe Hao-Ching Chan (Taiwan) și Zhaoxuan Yang (China), cu scorul de 6-3, 6-3, după 68 de minute de joc. În optimi, Buzărnescu și Niculescu vor întâlni perechea Alicja Rosolska / Abigail Spears.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

## Studentii, chemați la cursuri! Unde se organizează deschiderea de la Constanța?!

Sute de mii de studenți se întorc în sălile de curs! Luni, 1 octombrie, începe noul an universitar în toate instituțiile de învățământ superior din România. Potrivit Biroului de presă al Ministerului Educației Naționale, la toate cele trei cicluri de învățământ, respectiv licență, masterat și doctorat, sunt circa 500.000 de studenți înscriși, la toate cele trei ciclurile de învățământ din țară. În România sunt 54 de universități de stat, dintre care șapte militare.

În majoritatea instituțiilor de învățământ superior, anul universitar 2018-2019 are 32 de săptămâni de cursuri, șase săptămâni de sesiuni și patru săptămâni de vacanță.

Universitățile vor deschide noul an de învățământ prin festivități.

Ceremonia de deschidere a anului

universitar 2018-2019 a universităților constănțene, particulare și de stat, va fi organizată la Sala Sporturilor din Constanța, pentru prima dată în atâția ani, probabil din cauza vremii care se anunță capricioasă. Informația însă ne-a parvenit prin surse neoficiale deoarece niciuna dintre instituțiile implicate nu a transmis vreo invitație oficială presei.

Astfel, se pare că Primăria Municipiului Constanța, Universitatea „Ovidius”, Universitatea Maritimă, Universitatea „Andrei Șaguna”, Universitatea Tomis Constanța și Academia Navală „Mircea cel Bătrân” se vor reuni luni, 1 octombrie, la ora 11.00, pentru a marca deschiderea noului an universitar 2018-2019.

## Cum va fi iarna aceasta?

Meteorologii au dat primele pronosticuri despre iarna 2018-2019. Potrivit primelor estimări ale specialiștilor, iarna aceasta va fi una lungă, debutând chiar în luna noiembrie, iar în decembrie, ianuarie și februarie vom avea zăpadă. Totuși, potrivit estimărilor, pentru această perioadă episoade de viscol sau de ger nu sunt întrevăzute, potrivit agerpres.ro.

Pentru luna martie se așteaptă viscol și ger năprasnic, în cadrul unor fenomene extreme ce vor pune stăpânire pe mai multe zone din Europa.

Probabilitatea producerii fenomenului El Niño, un episod meteorologic sever care duce la creșterea temperaturilor medii la nivel global, a ajuns la 70% în ultimul trimestru al anului, a anunțat luni Organizația

Națiunilor Unite (ONU), citată de AFP. “Conform previziunilor modelelor și interpretărilor experților, există o probabilitate de circa 70% ca circumstanțele observate să atingă stadiul unui episod El



Niño de o intensitate scăzută în ultimul trimestru al anului 2018 și în timpul iernii boreale 2018/19”, a indicat într-un comunicat Organizația Meteorologică Mondială (OMM), o agenție ONU cu

sediul la Geneva. “Cu alte cuvinte, acest scenariu este de două ori mai probabil decât cel al persistenței unor condiții neutre”, au subliniat experții. “Această încălzire ar putea (...) avea loc foarte repede, între septembrie și noiembrie deja, deși previziunile în cauză sunt incerte”, a adăugat OMM.

Fenomenul El Niño reappare în mod regulat și constă într-o creștere a temperaturii Oceanului Pacific, împingând în sus temperaturile medii și afectând cantitatea de precipitații la nivel global. Agenția ONU notează că intensitatea următorului episod El Niño este “incertă, deoarece rezultatele previziunilor numerice oscilează între condiții neutre și un El Niño de o intensitate moderată”, însă dă asigurări că “aparitia unui El Niño puternic este puțin probabilă”.

# VINO LA REFERENDUM!

PE 6 și 7 OCTOMBRIE 2018



**APĂRĂ COPIII ROMÂNIEI!  
APĂRĂ CĂSĂTORIA  
DINTRE UN BĂRBAT ȘI O FEMEIE!  
APĂRĂ ROMÂNIA DE MÂINE!**